

海南开发迎来全新怒放——

世茂·怒放海:兑现千亿元旅居生活

□地产评论员 罗捷

早在2012年,世茂集团就曾宣布将旅游地产作为重拳之作。据悉,世茂已在大连、烟台、武汉、上海、福州、海南等地提前布局。

2013年初,大连御龙海湾、武汉龙湾已成为世茂旅游地产矩阵的旗舰。年中,上海世茂纳米魔幻城亮眼业绩将世茂旅游地产推向巅峰。时至年末,世茂怒放海南,登陆月亮湾,真正兑现其千亿元旅居的生活可能。

海南期待全新开发模式

看海景、吃海鲜、打高尔夫、玩游艇,如何满足业主们对长期居住衍生出的医疗、教育、养生等全方位需求,成为海南当下亟需面临的问题。

如果仅仅将资源占有作为滨海开发及包装的主诉求,简单地将建筑、景观、高尔夫配套、酒店配套整合在一起,档次感上拼命做到极致,令人惊艳之余,往往又感觉少了一种家的亲近感。



在世茂看来,“想要旅游地产活起来,最重要的是要有居者,具备满足长期居住的元素。丰富的生活配套设施成为项目的必备模块甚至是主角。住宅反而成为配角,仅仅作为人们要在此休闲、度假、生活的必备配套,这就是世茂的‘旅居地产’概念。它不同于1.0版单纯的资源型,也不仅仅是2.0版主题性度假产品,而是在此两者基础之上的3.0版旅居地产”。

正是在这种理念指引下,世茂·怒放海全新改写海南。

世茂下海 打造海南旅居“头等舱”

月亮湾,被誉为海南最后一处原生处女地,287公里海岸线、30多处景点、数百个自然风景奇观,亚洲首个6000亩航天主题公园,可谓是得天独厚的度假胜地。

如今,11公里延绵,被世界旅游组织盛赞为“世界少有的滨海莽原带”,由湛蓝到浅碧的七色海被世茂·怒放海所拥有。也因此形成了世茂·怒放海独有七大主题配套,如冲浪、水上飞机、山地车等。

不同于海南一般的度假产品。在世茂·怒放海83.39公顷新生住区里,有2万平方米的亲子放养基地及8万平方米热带雨林主题公园,可以享有更多娱乐和休闲空间。

此外,项目还开创中国首个月亮酒店,类似美国梅奥小镇,以“养生、养身、养心”为宗旨,定位为“全家庭度假+健康体检疗养+生命成长教室”等,打造海南旅居一号作品。

海南置业 首次掀起上海“旅居浪潮”

一项针对售价万元/平方米的海南楼盘调查数据显示,以过冬为主要需求的东北三省置业群体已超过60%。但是世茂·怒放海的出现,一举改写了海南置业模式。自12月项目亮相上海以来,逾千余组客户到访,每天限流400组的城市规划馆,场场爆满。这是海南置业第一次跨越地域,跨越距离,在上海掀起如此大规模旅居浪潮。

世茂·怒放海,拥有包括层层退台的船型屋“船长公寓”、庭院里的软时光“飞鸟四合院”、天天看海天天蓝天“海子洋房”、与海保持最舒适的距离“海螺别墅”等多种房型选择,空间、功用各有所长。

有业内人士表示,对于上海买家来说,不只是将海南当作短期度假的驿站,而更希望将其作为见证他们美好人生的第二居所,这一趋势也催生出对海南更丰富生活形态的需求,而世茂·怒放海的出现恰如其分。

天地健康城:养老服务示范体验获好评



12月26日,沪上首个高端退休社区天地健康城养老服务示范体验区首度开放。当天,天地健康城向公众展示了全新的养老模式,更为直观地解读高端养老。

天地健康城,拥有专业的养老团队,建立包括私人保健、私人生活助理、恬愉学堂在内的三大养老服务体系。通过现代化网

络系统平台,将这三大养老服务有机的结合在一起,全方位保障服务品质。

项目配备私人保健医生为每位住户建立个人健康档案,跟踪管理住户,随时为住户提供健康服务,并与复旦大学附属华东医院等机构联动,开辟绿色通道,解决看病难的问题;提供私人家务助理,关照日常生活每一细节;设置恬愉学堂,提供大学校园般的修学环境,解决退休后精神心灵孤独的问题。

在此次样板房的体验中,不难发现产品细节处处以人为本,比如在开关处有文字注明、卫生间有椅子方便洗浴、厨房橱柜第一层顶装了镜子等等,所有落实皆体现在老人日常生活的每一处。

据悉,天地健康城三大服务全部建立在健康的基础上,无论是硬件或是软件设施,事无巨细都能得以最合理化的体现,比如会所的健康、膳食管理系统、餐饮部配有滚轮的老人专用椅等种种细节。

从天地健康城的高人气不难看出现今高端养老需求非常旺盛,求大于供的现实推动养老方式的必然革新,单纯型养老早已无法满足个体的对品质的要求,品质养老的呼声更为高涨。

“对于我们来说,健康和良好的生活环境是第一位的。这次看到天地健康城,觉得这就是我们要找的。”来现场看房的张先生愉悦地说。

(王蓓莲)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 929

苏宁荣悦

打造一站式生活场所

12月28日,备受瞩目的“苏宁荣悦”营销中心公开大盛典暨“媒体发布会”隆重举行。

苏宁荣悦位于奉贤区南奉公路。营销中心开放盛典现场,南桥新城开发商相关负责人表示,苏宁奉贤生活广场此次进驻南桥新城意义深远,不仅影响南桥新城的商业发展,更能进一步提升南桥新城商业核心区的整体层级水平,为南桥新城市民提供一站式娱乐、休闲、消费、居住的一站式场所,与此同时,苏宁奉贤生活广场更将增强南桥新城的商业竞争力、促进经济发展。

此外,苏宁奉贤生活广场的住宅部分——苏宁荣悦项目,建筑面积6万平方米,户型面积为70-140平方米,绿化率为43.35%,楼间距最远达70米,并且拥有4万平方米一站式苏宁生活广场。

同时,项目拥有1:1停车位、奢华主题景观、四大社区娱乐休闲配套,并临近上海最好中学之一——奉贤中学,且配备五“心”级物管及科技智能化安防。顾总认为,对于广大购房需求者来说,真正的好房子就应该是安全的、低碳的、健康的、舒适的。

(李志华)

花木绿城·锦绣兰庭:样板房首度公开受热捧



工作多年,拥有丰富的业内经验,当天他帮着朋友来锦绣兰庭看房,没想到却找到了他心目中“市中心最好的房子”。

刘先生称,“上海人居住喜欢南向向阳,而此项目的户型设计正符合。社区环境

除了镜面泳池、24节气景观,还靠着143公顷的世纪公园,居住环境优势明显。市中心住宅难以回避的问题在这个项目上得到很好的解决,尤为难得可贵。”

(马颖之)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 202

宝业·万华城:开盘劲销逾九成

12月29日下午,位于自贸区和轨交16号线利好辐射的宝业·万华城开盘,吸引了近2000位客户。

据悉,本次开盘推出408套面积为87平方米的两房和97平方米的三房产品,现场成交近380套,一举成就了惠南板块2013年成交量冠军。

2013年9月自贸区正式获批,令世界

目光再次聚焦大浦东。而宝业·万华城正雄踞浦东腹地,此外,项目配套齐全,拥有豪布斯卡品牌折扣中心、惠南步行街、禹州商业广场(在建)等生活配套设施,并且乐购、欧尚、世纪联华、国美、苏宁、永乐等环伺周边。

同时,完善的交通配套也提升着区域的价值。近日开通的轨交16号线,直接拉

近了项目与城市中心商圈的距离,社区还配备了人性化的巴士班车,无缝接驳轨交16号线,交通便捷。

并且,宝业·万华城社区周边规划有幼儿园、小学、初中,形成一站式的高品质教育配套体系。项目相关负责人介绍,规划时便以全方位需求为目的,一步到位解决入住后的子女教育问题。

(谢会永)

朗诗集团

2013年销售破百亿

2013年,对朗诗集团来说,是里程碑式的一年。这一年,朗诗集团通过收购香港一家上市公司实现海外上市,并顺利迈入百亿销售额俱乐部。

10余年时间里,朗诗不断探索,在“红海”中寻找到了“绿色科技住宅”这个“蓝海”,成为以绿色科技为特色的知名房地产企业,朗诗的主要缔造者田明也因此成为绿色科技地产领军人物。田明表示:“今后能存活的企业,一种是资金雄厚、规模大,另一种是有绝活。绿色一直是朗诗的核心竞争力,今后也要有规模。我们今年地产销售突破了百亿规模,集团总资产达到200亿,未来计划在3-5年内实现进入行业规模前30强。”

(马颖之)